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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΙΑΚΟΥΛΗ 

Γραμματέας Κοινοβουλευτικής Ομάδας 
ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής 

Βουλευτής Ν. Λάρισας  

            

Αθήνα, 6/10/2023 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς (1) Εσωτερικών κ. Ν. Κεραμέως, (2) Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

κ. Θ. Σκυλακάκη και (3) Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας κ. Β. Κικίλια   

 

Θέμα: «Γραφειοκρατικές αγκυλώσεις για την απόσυρση απορριμμάτων εμποδίζουν την 

λειτουργία πλημμυροπαθούς επιχείρησης του ν. Λάρισας» 

 

Σας διαβιβάζω συνημμένα, διαβιβαστικό του προέδρου του Συνδέσμου Θεσσαλικών  

Επιχειρήσεων & Βιομηχανιών κ. Γιώργου Ρουπακιά, καθώς και την από 5/10/2023 επιστολή 

απελπισίας και αγανάκτησης, επιχείρησης μέλους του Συνδέσμου και συγκεκριμένα της 

INTECOMM FOODS Α.Ε., η οποία υπέστη μεγάλες καταστροφές από τις κακοκαιρίες “Daniel” 

και “Elias” και αντιμετωπίζει σοβαρά ζητήματα γραφειοκρατίας, σε σχέση με τον τρόπο 

αποκομιδής των απορριμμάτων που προέκυψαν ως αποτέλεσμα των πλημμυρισμένων 

εγκαταστάσεών της. 

 

Ειδικότερα, η επιχείρηση Intercomm Foods A.E. είναι μια εταιρεία τυποποίησης αγροτικών 

προϊόντων, με δύο μονάδες παραγωγής -για την τυποποίηση ελιάς και την τυποποίηση 

φρούτου- η οποία απασχολεί 900 άτομα προσωπικό. 

 

Οι δε προσπάθειές της για την απόσυρση 5.000 τόνων κατεστραμμένων έτοιμων προϊόντων 

και άλλων υλικών, εξαιτίας των πλημμυρικών φαινομένων, προσκρούουν σε 

γραφειοκρατικές αγκυλώσεις που, εν τέλει, εμποδίζουν μία δυναμική επιχείρηση του ν. 

Λάρισας να επανέλθει σε κατάσταση συνηθισμένης παραγωγικής διαδικασίας. 

 

Επειδή η INTECOMM FOODS Α.Ε. δεν δημιούργησε τους δεκάδες τόνους απορριμμάτων της 

εκουσίως, προκειμένου να αντιμετωπίζεται με τη συνηθισμένη νομοθεσία και διαδικασίες 

που αφορούν τις εταιρίες ανακύκλωσης,  

 

αλλά και επειδή η INTECOMM FOODS Α.Ε.  επιβάλλεται να βοηθηθεί άμεσα από την 

Πολιτεία, προκειμένου να επιστρέψει σε έστω και μερική λειτουργία και να μη χάσει τους 

υφιστάμενους πελάτες της, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

18/10/2023
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Ζητώ την άμεση παρέμβασή σας, προκειμένου να εγκριθεί άμεσα η απόρριψη των 

εμπορευμάτων στο ΧΥΤΑ Λάρισας, ή σε όποιο άλλο σημείο ταφής υποδειχθεί στη εταιρία 

και όπως με ενημερώσετε, με χρονοδιάγραμμα, για τις δικές σας άμεσες ενέργειες. 

 

 

           Η αναφέρουσα βουλευτής 

 

 

   

Ευαγγελία Λιακούλη                                 

Ν. Λάρισας 





INTERCOMM FOODS Α.Ε. 
8ο χλμ. Λάρισας – Συκουρίου 

τηλ. 2410575091, e-mail: finance@intercomm.gr, url: www.intercomm.gr  
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ΠΡΟΣ 
Σύνδεσμο Θεσσαλικών  
Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών 
 
Αγαπητοί, 
 
Η επιχείρησή μας, Intercomm Foods A.E., εταιρεία τυποποίησης αγροτικών 
προϊόντων, με δύο μονάδες παραγωγής, τυποποίηση ελιάς και τυποποίηση 
φρούτου, η οποία απασχολεί 900 άτομα προσωπικό, επλήγη σε υπέρτατο 
βαθμό από τις πρόσφατες  πλημμύρες στη Λάρισα. Μετά από σχεδόν 15 
ημέρες καταφέραμε να εισέλθουμε στις εγκαταστάσεις μας και προσπαθούμε 
να αποσύρουμε τόνους έτοιμων προϊόντων, τα οποία καταστράφηκαν τόσο 
από την παραμονή τους στο νερό, όσο και από την παράσυρση από αυτό. 
 
Στις 21/09/2023, υποβάλλαμε αιτήσεις για αποκομιδή των απορριμμάτων, τόσο 
στην Περιφέρεια όσο και στον αρμόδιο Δήμο, πλην όμως η κάθε αρχή με τη 
σειρά της δήλωνε αναρμόδια και μας παρέπεμπε η μία στην άλλη. Και οι δύο 
μας παραπέμπουν στο ΧΥΤΑ. 
 
Αιτηθήκαμε στον ΧΥΤΑ, να μας επιτρέψει να εναποθέσουμε, μισθώνοντας 
ιδιώτες μεταφορείς, τα απορρίμματά μας.  Αφού αποστείλαμε την αίτηση, 
λάβαμε μία απάντηση για εναπόθεση 400 τόνων ετησίως, με την προϋπόθεση 
ότι θα προσκομίσουμε 14 δικαιολογητικά. Αποστείλαμε τα διαθέσιμα έγγραφα 
και μας επέτρεψαν να απορρίψουμε 200 τόνους ετησίως! Αυτό σημαίνει ότι θα 
μπορέσουμε να καθαρίσουμε σε είκοσι χρόνια! 
  
18 ημέρες μετά τη δυνατότητα εισόδου μας στις εγκαταστάσεις, παλεύουμε να 
ανακάμψουμε, και δεν έχουμε τη δυνατότητα να εναποθέσουμε  πουθενά τα 
απορρίμματα.  
  
Με την παρούσα εκφράζουμε την αγανάκτησή μας και περιμένουμε από εσάς 
να σταθείτε αντάξιοι της κατάστασης και να μας βοηθήσετε πιέζοντας τους 
αρμόδιους φορείς.  
  
Επισημαίνουμε τα παρακάτω: 
Δεν είμαστε ανακυκλωτές, συνεπώς δεν διαθέτουμε σχετικές άδειες και 
κυρίως ΔΕΝ ΠΑΡΑΞΑΜΕ ΕΚΟΥΣΙΩΣ όλους αυτούς τους τόνους 
απορριμμάτων. Δεν  αμφισβητούμε τις προβλεπόμενες διαδικασίες στα 
πλαίσια της  νομιμότητας, ούτε και θέλουμε να επιρρίψουμε ευθύνες για τυχόν 
κακούς χειρισμούς. 



Αυτή τη στιγμή υπερβάλλουμε των δυνάμεων μας, προκειμένου να θέσουμε 
έστω σε μερική λειτουργία την επιχείρησή μας, να απασχολήσουμε ένα μέρος 
του προσωπικού μας και να μην απωλέσουμε τους πελάτες μας. 
 
Ήδη έχουμε  μισθώσει αδειοδοτημένους ιδιώτες, οι οποίοι μπορούν να 
απορρίπτουν έως και τρία φορτηγά την ημέρα. Επίσης, ιδιωτικές επιχειρήσεις 
δέχθηκαν να πάρουν τις συσκευασίες των λευκοσιδήρων.   
 
Στις εγκαταστάσεις μας υπάρχουν σχεδόν 5.000 τόνοι απορριμμάτων (χάρτινες 
συσκευασίες, βάζα με φρούτα και πλαστικά βαρέλια με ελιές). 
 
Σας καλούμε ακόμη μία φορά να ενεργοποιήσετε την ομάδα σας, να πιέσετε 
όλους τους αρμόδιους και εμπλεκόμενους φορείς, ώστε: 
να εγκριθεί άμεσα η απόρριψη των εμπορευμάτων στο ΧΥΤΑ Λάρισας, ή 
σε όποιο άλλο σημείο ταφής μας υποδειχθεί,  ή/και 
να μας δοθεί η άδεια να δημιουργήσουμε σε ιδιόκτητο οικόπεδο, όμορο 
των εγκαταστάσεών μας χώρο ταφής.  
 
Ως αρμόδιο πρόσωπο για την επικοινωνία με την εταιρεία έχει οριστεί ο κ. 
Βουλάγκας Στέλιος (Τ:  | Ε: finance@intercomm.gr). 
 
Αναμένουμε τις άμεσες ενέργειές σας. 
  
Για την Intercomm Foods S.A 
Για τη νομική υπηρεσία 
Ελένη Καραθάνου  
 




